

Errata (MRD Vol 20 No 1)

The Editors wish to apologize for the following errors that appeared in Vol 20 No 1:

In the article by Moshe Inbar and Carlos Llerena, "Erosion Processes in High Mountain Agricultural Terraces in Peru", the date of the census quoted on page 72 should read 1876 and not 1976, as printed. On page 74, the slope gradient in the caption for Figure 2 should read 40° and not 400°, as printed.